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NOTRE CONCEPT
Pour un dîner entre amis, un grand mariage, un évènement corporate ou une soirée de 
Fashion-Week, Vaisselle Vintage propose à la location une sélection d’objets anciens 
finement sourcés, allant de la vaisselle au mobilier jusqu’au moindre détail de votre 
décoration. 

Chez Vaisselle Vintage, les produits sont chinés dans toute la France et sélectionnés 
avec grand soin.

Nos services s’adressent aux particuliers comme aux professionnels, quelle que soient 
la nature et l’ampleur de leur événement.

Vaisselle Vintage est partenaire de la Maison Options et bénéficie de son réseau 
logistique et commercial.
Nous sommes ainsi présents dans 21 antennes en Europe (France, Belgique, 
Luxembourg, Suisse, Royaume-Uni et Espagne.)

NOS PIÈCES
Chez Vaisselle Vintage, nous croyons à la magie des objets vintages.

Nous les choisissons avec une attention toute particulière pour que le résultat final 
soit harmonieux et que la qualité soit au rendez-vous malgré leur grand âge. 

Des gammes centenaires en Terre de Fer issues de différentes manufactures
françaises aux iconiques contemporains, nous proposons un catalogue varié, choisi 
avec goût pour des mélanges audacieux et des univers élégants.

Par leur origine ancienne, les éléments d’une même gamme sont dépareillés et c’est 
ce qui fait tout leur charme.

Ils apportent à vos événements du sens et un supplément d’âme !
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À l’origine de Vaisselle Vintage, il y a une équipe éprise de brocantes et de beaux 
objets.

Portés par la conviction que les moments de convivialité sont d’autant plus précieux 
dans une ambiance exceptionnelle, ils donnent une seconde vie à ces objets chargés 
d’histoires et en font ainsi profiter le plus grand nombre.

Aujourd’hui, l’équipe de dénicheurs de trésors a bien grandi et vous attend dans notre 
showroom, au 4 rue Abel Rabaud dans le 11e arrondissement de Paris, pour vous aider 
à réaliser une ambiance unique et authentique. 

NOTRE HISTOIRE
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NOS
ASSIETTES
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26043

34143 26048

26127

26042

34141 26320

26319

26049

26126

34140 26071

Grande assiette fleurie

Grande assiette rouge rose Grande assiette bleu vert

Grande assiette blanche et dorée

Assiette creuse fleurie

Assiette creuse rouge rose Assiette creuse bleu vert

Assiette creuse blanche et dorée

Petite assiette fleurie

Petite assiette rouge rose Petite assiette bleu vert

Petite assiette blanche et dorée

Ø 23/25 cm

Ø 22/25 cm Ø 22/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 22/25 cm Ø 22/25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 18/20 cm

Ø 18/21 cm Ø 18/21 cm

Ø 18/20 cm

26154
Soucoupe fleurie
Ø 11/15 cm

26049
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21360

21362

35613

663

19114

21363

35615

2414

21361

35614

248

19115

Assiette plate Romance

Assiette creuse Romance

Assiette plate Perle nacrée

Assiette plate Rohan

Assiette plate Luberon

Assiette à pain Romance 

Assiette à pain Perle nacrée

Assiette à pain Rohan

Assiette lunch Romance

Assiette lunch Perle nacrée

Assiette lunch Rohan

Assiette luch Luberon

Ø 30 cm

Ø 24 cm - bassin Ø 12.5 cm 

Ø 28 cm

Ø 26 cm

Ø 28 cm

Ø 17 cm

Ø 17 cm

Ø 16.5 cm

Ø 23 cm

Ø 22 cm

Ø 21 cm

Ø 22 cm
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36173

36166

36174

34467

36175

36167

Grande assiette Grès

Assiette Poisson beige

Assiette creuse Grès

Dessous d’assiette Mayotte 

Petite assiette Grès

Assiette Poisson ambre

Ø 23/25 cm

Ø 25 cm

Ø 18/21 cm

Ø 35 cm

Ø 18/21 cm

Ø 25 cm
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36204

36164

36205

35759

36222

36206 36207

35760

Grande assiette Ligne

Assiette à huître verte

Grande assiette Carreau

Assiette de présentation Géranium

Soucoupe Ligne 

Petite assiette Ligne Petite assiette Carreau

Assiette lunch Géranium

Ø 23/25 cm

Ø 25 cm

Ø 23/25 cm

Ø 33 cm

Ø 12/15 cm

Ø 18/21 cm Ø 18/20 cm

Ø 22 cm
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36160

36159

Grande assiette « POPOLO per Vaisselle Vintage »

Petite assiette « POPOLO per Vaisselle Vintage » 

Ø 25 cm

Ø 20 cm
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4794

Assiette à pain en verre
Ø 12 cm

36224
Petite assiette Octime 
Ø 18 cm

36223 36230
Grande assiette Octime Coupelle Coquille 
Ø 22 cm Long 12/14 cm

2420

Assiette creuse Vague
Ø 18 cm24674

30859

Assiette creuse Harmony

Assiette creuse Sahara

Ø 19 cm

Ø 21 cm
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23061

22937

Dessous d’assiette miroir
Ø 30 cm

Ø 20 cm

35386 197

Assiette de présentation métal argenté Dessous de bouteille argent
Ø 33 cm Ø 11.5 cm

26275

Dessous de bouteille inox

Ø 11.5 cm
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NOS NAPPAGES 
& SERVIETTES
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Serviette 50 x 50 cm 

Serviette 50 x 50 cm 

Serviette 50 x 50 cm 

Serviette 50 x 50 cm 

Nappe 310 x 310 cm

Nappe 310 x 310 cm

Nappe 310 x 310 cm

Nappe 310 x 310 cm

Nappe 290 x 400 cm

* Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions
Nappe 290 x 400 cm

Nappe 290 x 400 cm

Nappe 290 x 400 cm

27035

27029

27032

27034

27997

26967

26984

26995

26998

26968

26981

26991

Gamme Marjorie vert *

Gamme Marjorie beige *

Gamme Marjorie jaune *

Gamme Marjorie terracotta *
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* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

* Toutes nos gazes sont à l’achat

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesureLarg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

Larg 130 cm - Long sur mesure

34711

3584934709

35848

34707

35850

34710

34708

35851

Gaze de coton blanc *

Gaze de coton vieux rose *Gaze de coton brique *

Gaze de coton turquoise *

Gaze de coton bleu *

Gaze de coton rose poudré *

Gaze de coton vert *

Gaze de coton rouge *

Gaze de coton beige *

Serviette 50 x 50 cm 

Nappe 290 x 290 cm

Nappe 290 x 400 cm

24605

30499

30902

Gamme Lin vert 

Serviette 60 x 60 cm Serviette 60 x 60 cm Serviette 50 x 50 cm 

Serviette 50 x 50 cm Serviette 50 x 50 cm 

Nappe 290 x 290 cm Nappe 290 x 290 cm Nappe 290 x 290 cm

Nappe 290 x 290 cmNappe 270 x 270 cm

* Existe en d’autres dimensions * Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions* Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions

* Existe en d’autres dimensions

Nappe 290 x 400 cm Nappe 290 x 400 cm Nappe 220 x 350 cm

Nappe 290 x 400 cmNappe 210 x 350 cm

11820 19310 24252

270254261

11815 19304 24251

269614264

11816 19305 29604

269504265

Gamme Lin blanc Gamme Lin ficelle 

Gamme Lin corail * Gamme Lin rose * Gamme Lin bleu *
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Gamme Alaska coton blanc uni *

Toscane rouge Opéra *

Gamme coton blanc *

Toscane Grenade *

Seviette 50 x 50 cm 

Seviette 50 x 50 cm 

Seviette 60 x 60 cm Seviette 60 x 60 cm 

Seviette 50 x 50 cm 

Seviette 60 x 60 cm 

Seviette 50 x 50 cm 

Nappe 270 x 270 cm

Nappe 240 x 240 cm

Nappe 280 x 280 cm Nappe 280 x 280 cm

Nappe 270 x 270 cm

Nappe 240 x 240 cm

Nappe 270 x 270 cm

Nappe 200 x 300 cm

Nappe 290 x 400 cm

Nappe 280 x 400 cm Nappe 280 x 400 cm

Nappe 200 x 300 cm

Nappe 240 x 400 cm

* Existe en d’autres dimensions 
* Rayé ton sur ton

* Existe en d’autres dimensions

Nappe 200 x 300 cm

35315

27027

11397 20565

35316

486

35317

35318

28280

11393 20568

35319

73

35320

35321

26953

11394 20569

35322

810

35323

Toile de Jouy verte  Toile de Jouy bleu  Toile de Jouy brique  

* Existe en d’autres dimensions * Existe en d’autres dimensions
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4434

1394013939

4461

Rond de serviette passementerie

Rond de serviette IvoireRond de serviette Havane

Rond de serviette feuille laiton

Ø 15/25 cm 26333

NapperonMolleton * 
210 x 210 cm

130 x 300 cm

220 x 400 cm

85

76

11221

* Existe en d’autres dimensions
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NOS
COUVERTS
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26331

26332

26330

26337

26343

26334

26435

Cuillère à entremets argent

Couteau à poisson argent
Fourchette à poisson argent

Cuillère à café argent
Cuillère à moka argent

Fourchette de table argent

Fourchette à entremets argent

26326

26327

Couteau de table argent

Couteau à entremets argent

26139Couteau en corne 26325Couteau à fromage

26478Couteau à beurre argent 26141Grand couteau
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Pelle à tarte 26070

Pince à sucre argent 2633536201Pince de service Coquille inox

27153Fourchette coupante argent
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27317 26143Paire de couverts à salade argent Louche argent

26050Grande cuillère de service argent26070Pic à viande 
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Couteau de table Couteau de table

Cuillère de table Cuillère de table

Fourchette à entremets Fourchette à entremets

26044 175

26340
178
177

26344
180

26045 176

26339
179

26341
18226046

Fourchette de table Fourchette de table

Couteau à entremets Couteau à entremets

Cuillère à entremets Cuillère à entremets
Cuillère à café Cuillère à café

Gamme Vintage inox Gamme Vieux Paris argent

183Cuillère à moka

Couteau de table Couteau de table

Cuillère de table Cuillère de table

Fourchette à entremets Fourchette à entremets

29885 4700

29888 4703

29887 4702

29890 4705

29886 4701

29889 4704

29892 4706

Fourchette de table Fourchette de table

Couteau à entremets Couteau à entremets

Cuillère à entremets Cuillère à entremets
Cuillère à moka Cuillère à moka

Gamme Olivier Gamme Ronsard
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Couteau de table

Couteau de table

Couteau de table

Fourchette à entremets

Fourchette à entremets

Fourchette à entremets

26931

26923

28352

26936

26926

28356

26937

26930

28357

26932

26929

28358

26938

26924

28351

26934

26927

28354

26932

26925

28353

26935

26928

28355

Fourchette de table

Fourchette de table

Fourchette de table

Cuillère de table

Cuillère de table

Cuillère de table

Couteau à entremets

Couteau à entremets

Couteau à entremets

Cuillère à entremets

Cuillère à entremets

Cuillère à entremets

Cuillère à café

Cuillère à café

Cuillère à café

Cuillère à moka

Cuillère à moka

Cuillère à moka

Gamme Néo dor é

Gamme Néo cuivré

Gamme Néo noir

Couteau de table

Cuillère de table

Fourchette à entremets

21349

21348
21346

21351

21350

21347

21352

Fourchette de table

Couteau à entremets

Cuillère à entremets
Cuillère à moka

Gamme Nacre
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NOTRE
VERRERIE
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H 11.5 cm - 15 cl

H 11.5 cm - 15 cl H 20 cm - 15 cl

H 11.5 cm - 15 cl

H 10.5 cm - 12 cl

H 10.5 cm - 12 cl H 18 cm - 13 cl

H 10.5 cm - 12 cl

H 14 cm - 10 cl

H 14 cm - 10 cl H 21 cm - 12 cl

H 8 cm - 10 cl

H 8 cm - 10 cl

36197

36189 36302

36194

36196

36188 36225

36193

36198

36191 36226

36190

36195

Verre à eau Suède vert

Verre à eau Suède transparent Verre à eau Octime

Verre à eau Suède rouge

Verre à vin Suède vert

Verre à vin Suède transparent Verre à vin Octime

Verre à vin Suède rouge

Flûte Suède verte

Flûte Suède transparent Flûte Octime

Coupe à champagne Suède transparent

Coupe à champagne Suède rouge
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Gobelet Colorblock

Long drink Colorblock

Ø 5/8 cm - H 6/9 cm - 10/20 cl

Ø 5/7 cm - H 12/15 cm - 20/26 cl

36233

36234
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Ø 6 cm - H 16.5 cm - 12 cl

Ø 9.5 cm - H 11.5 cm - 17 cl 

Ø 6.5 cm - H 8 cm - 15 cl

Ø 6.5 cm - H 13 cm - 14 cl
Ø 7.5 cm - H 14.5 cm - 18 cl
Ø 8.5 cm - H 16 cm - 22 cl

30495

30494

30490

30492
30493
30491

Flûte à champagne rose

Coupe à champagne rose

Gobelet rose

Verre rose à pied
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H 16 cm - 12 cl 36232
Verre Alsace
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Ø 6/9 cm - H 7/9 cm - 13/20 cl

Gobelet 

26158Ø 4/5 cm - H 5/6 cm - 2/5 cl

Verre à digestif 

Ø 7/9 cm - H 8/10 cm - 20/28 cl Ø 6/8 cm - H 13/15 cm - 20/28 cl26162 26142

Verre à whisky Long drink

26040
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Ø 6/9 cm - H 12/15 cm - 15/20 cl

Ø 5/6 cm - H 15/19 cm - 10/17 cl Ø 9/11 cm - H 7/15 cm - 10/17 cl

Ø 7/9 cm - H 16/19 cm - 20/25 cl26161

26058 26138

26159

Verre à vin style cristal

Flûte à champagne style cristal Coupe à champagne style cristal

Verre à eau style cristal
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Verre à eau 24.5 cl Ø 5 cm - H 17.5 cm - 17 cl Ø 7 cm - H 13 cm - 19 cl

Ø 8.5 cm - H 10 cm - 12 cl

1040 26039 26047

29690

Verre à vin 19 cl 1041

Flûte à champagne 17 cl 1400

Gamme Élégance Flute à champagne classique Verre ballon classique 

Coupe à champagne classique 
24 cl 9890

Verre à Martini

28.5 cl

Allongé - 27 cl 

Verre à whisky

Petit - Ø 8 cm - H 9 cm - 35 cl

Grand - Ø 7 cm - H 11 cm - 45 cl

27781

27782

Grand et petit gobelet
Ø 7 cm - H 13 cm - 50 cl 26615

Mason Jar Ball

Verre Ø 8 cm - H 8.5 cm - 22 cl 

Verre moka 9 cl 

25650

28395

Gamme Duralex

26604

258
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NOTRE
MATÉRIEL 
DE SERVICE
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Plats, coupes
& saladiers
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Ø 27/32 cm  Ø 27/32 cm 36220 36210

Plat rond Ligne Plat creux Ligne 

Ø 34 cm Ø 30/40 cm Long 35/50 cm36165 36171 36172

Plat à huîtres Coupe à fruit tressée Coupe Vallauris

Ø 27/32 cm Ø 27/32 cm 35/40 x 22/27 cm 3621136221 36209

Plat creux Carreau Plat rond Carreau Plat ovale Carreau
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Ø 27/32 cm  Ø 35/40 cm 

Ø 27/32 cm  

36177 36179

36178

Plat rond Grès Plat ovale Grès 

Plat creux Grès 

Ø 25/32 cm 36180

Saladier Grès
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Long 30/40 x Larg 20/30 cm Long 35/45 x Larg 20/30 cm 

Ø 27/35 cm 

Entre 3 et 6 compartiments / formes variées

36185 36183

36184

Plat à compartiments Inox Plat ovale Inox

Plat rond Inox

Ø 27/35 cm 36186

Plat creux Inox
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Ø 23/27 cm - 2/3 L

21/24 x 14/16 cm

Ø 23/27 cm - 2/3 L

Ø 27/32 cm

35/40 x 22/27cm

Ø 27/32 cm - Bassin 5/7 cm

26074

26148

26073

26041

26068

26147

Saladier fleuri

Ravier fleuri 

Soupière fleurie

Plat rond fleuri

Plat ovale fleuri

Plat creux fleuri

Ø 23/27 cm - 2/3 L Ø 23/27 cm - 2/3 L26315 26317

Saladier blanc et doré Soupière blanche et dorée

Ø 35/40 cm 21/24 cm x 14/16 cm

Ø 27/32 cm Ø 27/32 cm 

2631326445

26336 26314

Plat ovale blanc et doré Ravier blanc et doré

Plat creux blanc et doré Plat rond blanc et doré
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Ø 27/32 cm 

Ø 35/40 cm

Ø 27/32 cm 26051

26062

26346

Plat rond bleu vert 

Plat ovale bleu vert 

Plat creux bleu vert

21/24 cm x 14/16 cm

Ø 23/27 cm - 2/3 LØ 23/27 cm - 2/3 L

26075

2631826316

Ravier bleu vert

Soupière bleu vertSaladier bleu vert
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Ø 27/32 cm

Ø 35/40 cm

Ø 27/32 cm

34146

34145

34144

Plat creux rouge rose *

Plat ovale rouge rose *

Plat rond rouge rose *

* Produit dépareillé

* Produit dépareillé 

* Produit dépareillé
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Ø 20/25 cm - 2 L Ø 15/20 cm - 1 L 2614926150

Saladier moyen en verrePetit saladier en verre 

Ø 25/30 cm - 3 L

Ø 16/18 cm - H 12/14 cm Ø 26/30 cm - H 14/16 cm

26054

26324 26640

Grand saladier en verre  

Petite cloche en verre Grande cloche en verre 

30 x 20 cm - H 30 cm 40 x 20 cm - H 40 cm Ø 16 cm - H 30 cm
Ø 15 cm - H 23 cm

26627 26626 26637
26638

Bonbonnière sur pied moyen format Bonbonnière sur pied grand format Bonbonnière
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Matériel 
de présentation
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Ø base 35 cm - H 47 cm Ø base 45 cm - H 68 cm 155 156

Coupe 3 étages argent Coupe 3 étages argent 

40/45 x 30/35 cm 28530

Plateau en métal argenté 

Ø base 23/25 cm - H 20/22 cm base 23/25 cm - H 30/35 cm26347 26348

Serviteur blanc et doré 2 étages Serviteur blanc et doré 3 étages

Ø 30/34 cm Ø 23/25 cm - H 20/22 cm Ø 23/25 cm - H 30/35 cm26437 26036 26037

Serviteur fleuri 2 étages Serviteur fleuri 3 étages Plateau à fromage

56 x 40 x 2.5 cm 27684

56 x 20 x 2.5 cm

92 x 24 x 2.5 cm 

72 x 40 x 2.5 cm

27685

28525

27683

Planche de snacking en bois 
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Ø 21/26 cm - H 4/6 cm Ø 22/26 cm - H 10/16 cm26072 26140

Compotier haut fleuriCompotier bas fleuri

Ø 21/26 cm - H 4/6 cm 34150

Compotier bas rouge rose

Ø 21/26 cm - H 4/6 cm Ø 22/26 cm - H 10/16 cm26144 26345

Compotier bas blanc et doré Compotier haut blanc et doré

Ø 22/26 cm - H 10/16 cm Ø 21/26 cm - H 4/6 cm 2605226053

Compotier haut bleu vert Compotier bas bleu vert
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Ø 22.5 cm - H 7 cm 

Ø 29.5 cm - H 9 cm 

Ø 35 cm - H 10 cm

23082

23083

20493

Plat porcelaine sur pied 

Ø 15 cm - H 10.5 cm Ø 21 cm - H 20 cm28009 28014

Petit présentoir Banquise Grand présentoir Banquise

Ø 15 cm - H 10.5 cm Ø 21 cm - H 20 cm 28008 28013

Petit présentoir Céladon Grand présentoir Céladon

Ø 18/21 cm - H 15/25 cm 

Ø 33 cm - H 26 cm 
Ø 40 cm - H 29 cm  

Profondeur 5/8 cm

27128

30262
30263

Coupe en métal

Plat à gateau 

Ø 26 cm - H 8 cm Ø 26 cm - H 17 cm 153 154

Coupe basse argent Coupe haute argent
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Brocs
& carafes
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H 33/35 cm 36170
Carafe Barbotine Canard

H 33/35 cm 

H 33/35 cm

36168

36169

Carafe Barbotine Coq

Carafe Barbotine Perroquet

H 20/25 cm

H 15/25 cm

36235

36181

Carafe en verre coloré

Broc en grès

150 cl 19184
Broc Pep’s
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75 cl

75 cl

26323

26322

Carafe à whisky

Carafe à whisky sans bouchon

75 cl

75 cl

H 27 cmH 26 cm1 L

26321

26134

362283620226132

Carafe à vin sans bouchon

Carafe à vin 

Carafe OctimeCarafe RefectoireBroc en verre

75 cl 26069

Bouteille à limonade

75 cl 26645

Bouteille en verre blanc

75 cl 26646

Bouteille en verre brun

11.5 L 20 x 17.5 cm - 6.6 L 20 x 17.5 cm - H 40 cm2631226128 27062

Bonbonne à robinet Bonbonne à robinet Bonbonne à robinet sur réhausse

Ø 20 cm - H 20 cmØ 38 cm - H 23 cm 14930536

Seau à champagne argentVasque à champagne

Ø 11/12 cm - H 13/15 cm  26077

Seau à glaçon
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Petits
contenants
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Ø 10 cm - H 18 cm 26625

Pot Le Parfait

H - 11/15 cm 36229

Coupe sundae 

Ø 9/11 cm - H 9/11 cm

45/50 cl

26648

Pot à confiture 

Ø 10/12 cm - H 4/6 cm - 13/18 cl 26449

Coupelle en verre

271252616525558

Duo de salière et poivrière en verreSalière, poivrièreSaleron Palavicini
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13/20 x 9/14 cm - H 6/8 cm - 500 ml 26152

Saucière fleurie
13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm - 500 ml

13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm - 500 ml 13/20 cm x 9/14 cm - H 6/8 cm - 500 ml

26151

26446 26151

Saucière bleu vert 

Saucière blanche et dorée Saucière rouge rose
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H - 6/10 cm 36182

Coupelle sur pied Inox

20 x 15 cm 36200

Saucière Inox

Ø 15/25 cm / formes variées Ø 20/25 cm 36187 26137

Corbeille Inox Corbeille à pain en osier 

Ø 7.5 cm - H 9 cm - 16 cl 36176

Gobelet Grès

Ø 11.5 cm - H 5.5 cm - 40 cl Ø 7.5 cm - H 9 cm 190 35865

Bol Argent Gobelet Vienne Argent
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Tea time
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H 10/15 cm25/35 cl

13 cl

2606526063

2350

Sucrier fleuriPot à lait fleuri

Tasse et sous-tasse à café Rohan

H 23/26 cm - 75 cl

Ø 6/10 cm - 10/15 cl

26066

27325

Théière fleurie

Tasse et soucoupe fleuries

35/40 x 14/17 cm 26146

Plat à cake fleuri

26154

Soucoupe fleurie

Ø 11/15 cm
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NOS OBJETS
DE DÉCORATION
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Lumière
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H 6/17 cm 26131

Petit bougeoir doré

H 6/17 cm 26641

Petit bougeoir argenté

H 18/25 cm

H 18/25 cm

26130

26642

Grand bougeoir doré

Grand bougeoir argenté

H 16/20 cmH 22/29 cm 3034630347

Petit bougeoir blancGrand bougeoir blanc

H 25/35 cm - 3 à 5 feux 26136

Chandelier doré

H 25/35 cm - 3 à 5 feux 26135

Chandelier argenté
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H 4.5 cm - Larg 7.5 cmH 22/29 cmH 16/20 cm 362273034930348

Bougeoir OctimeGrand bougeoir noirPetit bougeoir noir

H 18/23 cm

H 10/20 cm Ø 84 cm - H 75 cm

H 12/20 cm36236 36237

36291 7395

Bougeoir en verre blanc Chandelier en verre blanc

Bougeoir Grès Chandelier fer forgé 



122 123

23 x 23 x 51 cm 18 x 18 x 37 cm30261 30350

Lanterne grand format Lanterne petit format

10 x 10 x 26 cm

30 x 30 x 80 cm

18189

13722

27099H 60 cm (une bûche incluse) *

* Des bûches supplémentaires sont disponibles à la vente 

H 90 cm (une bûche incluse) * 27100

Lanterne marocaine Photophore d’extérieur fer forgé



124 125

Ø 15/22 cm - H 15/22 cm

Ø 4 cm

Ø 6 cm - H 10 cm

Ø 6 cm - H 15 cm

22070

9939

4433

20645

20644

Pot en terre 

Bougie lanterne

Bougie votive Bougie cylindre ivoire

H 30 cm / lot de 12 Long 5 à 8 mètres30434 27195

Flambeau ivoire Guirlande lumineuse blanche 

20974Ø 8 cm

Support de bougie en zinc 
motif points
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Vases 
& soliflores
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Ø 15/22 cm - H 25/30 cm

Ø 15/17 cm - H 20/25 cm

Ø 12/16 cm - H 15/20 cm 

26076

26156

26157

Vase en verre

Ø 4/6 cm - H 12/20 cm Ø 2/3 cm - H 12/17 cm26064 27122

Soliflore Petit contenant en verre blanc

H 8/20 cmH 8/20 cm

H 20/30 cmH 20/24 cm

2662126618

2661926617

Pot à pharmacie en verre blancPot à pharmacie en verre brun
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Ø 8 max - H 16/20 cm 

Ø 8 max - H 16/20 cm 

Ø 12 max - H 24/30 cm 

Ø 8 max - H 16/20 cm 

Ø 8 max - H 16/20 cm 

Ø 12 max - H 24/30 cm 

Ø 12 max - H 24/30 cm 

36218

36212

36215

36214

36216

36219

36213

Petit soliflore nuance bleu

Petit soliflore nuance rose violet

Grand soliflore nuance vert

Petit soliflore nuance vert Petit soliflore nuance rouge orange 
jaune

Grand soliflore nuance bleu

Grand soliflore nuance rose violet

Ø 12 max - H 24/30 cm 36217

Grand soliflore nuance rouge orange
jaune
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Accessoires
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Ø  12 cm - H 16 cm
Ø 15.5 cm - H 27 cm
Ø 23 cm - H 43 cm

26681
26680
26679

Globe en verre 

Ø 25/35 cm - H 40/50 cm

Ø 15/28 cm - H 30/40 cm Ø 35/45 cm - H 45/55 cm

26668

22299 13603

Dame Jeanne en verre 

Dame Jeanne avec osier petit format Dame Jeanne avec osier grand format

25/35 x 40/50 cm 50 x 28 cm - H 43 cm13569 22279

Panier en osier Panier à pique-nique
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Ø 18/20 cm - H 18/20 cm Ø 6/9 cm - H 22/35 cm22070

13654 26649

26672

Pot en terre 

Livre ancien Boîte en métal

Bouteille en grès 



138 139



140 141

Ø 34/35 cm Ø 15/35 cm - H 40/60 cm

Ø 26/27 cm 

Ø 12/13 cm

26821 28279

26669

26671

Rondelle de bois Bûche à poser

22050

Pomme de pin

Long 50/70 cm 28278

Bois de caribou

26660

Clef ancienne
H 35/55 cm 21957

Cage à oiseaux 

H 12 cm 4400

Porte-menu argent

4 à 6 bouteilles

H 35/40 cm 

Ø 8/15 cm - H 23/28 cm 13604

21870

22067

Porte bouteilles en fer

Arroisoir en zinc

Pot à lait en zinc

13661 27127

13387

Machine à écrire Appareil à photo

Lampe tempête



142 143

Éléments 
de décor
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80/100 x 45/65 - H 40/55 cm 50/70 x 35/50 cm - H 15/25 cm 80/100 x 45/65 cm - H 70/85 cm2223913668 13736

Malle ancienneValise ancienne Coffre ancien

30/40 cm x 20/30 cm 70/100 x 55/70 cm 26662 26661

Miroir petit format Miroir grand format

70/90 x 50/70 cm 
45/60 x 35/45 cm 
20/30 x 15/25 cm

26666
26663
26664

Cadre doré

10 bouteilles 35 x 55 cm - H 30 cm13480 13565

Casier à bouteille en bois Caisse en bois 13669

Poste de radio

132/112 x 50 cm 25534

Lutrin

79.5/130 x 34/40 cm - H 21/24 cm Ski - H 171/207 cm 

Batôns de ski - H 98/133 cm

13423 22024

Luge en bois Ski et batôns de ski en bois

110 x 120 cm 110 x 120 cm 28532 28529

Manteau de cheminée bois brun Manteau de cheminée lasuré blanc

Ø 25/35 cm - H 50/60 cm 13391

Tonnelet

Ø 80 cm - H 95 cm 19582

Tonneau
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Ø 55/65 cm - H 35/45 cm7/9 Litres Ø 35/50 cm - H 25/35 cm2665413395 26655

Bassine en zinc grand format Bassine en zinc petit formatSeau en zinc

225 x 120 x 60 cm 21903

Arche fer forgé 

Base 33 x 33 cm - H 63 cm 36305

Pomme de pin Médicis

30699 13562

Vélo ancien Brouette en bois

25251

Botte de paille

H 160/180 cm 13656

Escabeau en bois
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104 x 175 cm - H 205 cm 78 x 182 cm - H 198 cm

70 x 120 x H 180 cm

30926

29041

127

28131

Étal de marché

Voiture à glace réfrigérée

Voiture 4 saisons 

Charrette buvette

40/45 x 70/75 cm - H 65/75 cm 27678

Desserte roulante 
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Jeux

21780 27708 21838

Jeu de quilles en bois Jeu de quilles Franc-Comtoises 
Molkky

Bilboquet en bois

H 90 cm - 40 pièces 

8 boules + cochonnet 

4 personnes 

1 bassine en zinc / 12 canards /
2 cannes

27698

27692

27152

27695

Mikado géant

Jeu de pétanque

Jeu de croquet

Pêche aux canards
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Tapis
& coussins
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Ø 150 cm 70/80 x 40/55 cm

130/160 x 200/260 cm

50 x 50 cm40 x 40 cm40 x 40 cm

100/110 x 140/160 cm

34696

30345 27681

34695

13671

27136

27135

Coussin terracotta

Tapis nature Peau de mouton

Coussin écru

Tapis ancien 

Coussin Kilim

Tapis Kilim
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NOTRE
MOBILIER
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Tables
& bars
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100 x 240 cm - H 73 cm 90 x 220 cm - H 72 cm 

Table - 200 x 90 cm - H 72 cm
Bancs - 200 x 30 cm - H 44 cm 

21659 29986

13256

Table Nature en chêne Table Wood rectangulaire 

Ensemble de ferme

100/120 x 60/70 cm - H 75 cm 27144

Table en bois 

80 x 220 cm - H 78 cm 70 x 220 cm - H 78 cm 70 x 220 cm - H 78 cm 25972 28426 28425

Table de Kermesse naturelle Table de Kermesse noire Table de Kermesse blanche
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Ø 30/35 cm - H 60/70 cm 27150

Guéridon

H 40/45 cm 

Ø 79 cm - H 48 cm 

Ø 89 cm - H 48 cm 

Ø 99 cm - H 48 cm 

Ø 70 cm - H 72 cm

110 x 55 cm - H 40 cm

Ø 67 cm - H 113 cm

27687

22129

22128

22154

29998

27108

27094

Table basse 

Table basse ronde dorée

Table bistrot

Table basse Romance

Mange-debout Romance

H 40/50 cm 27688

Table basse rotin

60 x 90 cm - H 48 cm 34428 

Table basse Bali
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120 x 240 cm - H 74 cm 35700

Table Newave
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200 x 80 cm - H 100 cm

125 x 50 cm - H 110 cm 

13249

1127

Bar tonneau

Bar bistrot
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Chaises
& bancs
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26613 26688

2139830823

Chaise en bois Chaise d’écolier 

Chaise Saint-RémyChaise Bistrot



174 175

26817 35465

Chaise Minorca blanche Chaise Chantilly en fer forgé

Ø 27 cm - H 27 cm33988 19581

Chaise Bali pliante Tabouret en bois

10208 11261 25684

Chaise Trocadéro verte Chaise Trocadéro blanche Chaise Trocadéro wood

225 x 25 cm - H 47 cm

130/200 x 20/30 cm - H 45/50 cm

225 x 25 cm - H 47 cm

240 x 30 cm - H 47 cm

225 x 25 cm - H 47 cm28424

26689

3650

28322

20557

Banc Kermesse noir

Banc en bois

Banc Kermesse bois

Banc Nature en chêne

Banc Kermesse blanc
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Fauteuils
& canapés
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30091 30092

30094

30095

30093

Fauteuil Bohème bleu / vert Fauteuil Bohème motifs floraux

Fauteuil Bohème ocre / beige / 
moutarde

Fauteuil Bohème rose / rouge

Fauteuil Bohème style cuir

162 x 78 cm - H 80 cm 72 x 70 cm - H 95 cm 65 x 55 cm - H 44 cm 27069 27080 27102

Canapé Romance écrue Fauteuil Romance écru Pouf Romance écru
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70 x 180 cm - H 80 cm

Long 100/110 cm

75 x 70 cm - H 80 cm 

H 40/50 cm 27139

26687

34424

27140

34421

27688

2185252 x 91 x 98 cm

Fauteuil en rotin

Fauteuil Emmanuelle en rotin

Canapé Bali rayé gris 

Banquette en rotin 

Fauteuil Bali

Table basse en rotin

Banc en fer forgé

60 x 90 cm - H 48 cm 34428 

Table basse Bali
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Long 94 cm 

21823

24545

22014Fauteuil en rotin 

Transat blanc

Chaise à bascule

Ø 60 cm 13725

Pouf en cuir multicolore
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NOUS CONTACTER 

contact@vaissellevintage.com

Sur rendez-vous au showroom

vaissellevintage.com

+33 (1) 58 30 81 63

4, rue Abel Rabaud

75011 Paris

France

Du lundi au vendredi, 10h - 17h
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